

Intézmény-elhagyási és látogatási rend

a kijárási tilalom feloldásához

Az Országos Tisztifőorvos 25710-1/2021/EÜIG számú határozata a Magyarország területén működő összes szakosított ellátást nyújtó szociális intézmény vonatkozásában 2020. december 18-án 42935-3/2020/EÜIG. iktatószámon kiadott, szociális korlátozó intézkedéseket elrendelő Országos Tisztifőorvosi határozatban foglalt rendelkezések visszavonásáról és módosításáról.

Az Országos Tisztifőorvos 25710-1/2021/EÜIG számú határozatával összhangban Intézményünk, a **Béthel Református Szeretetotthon – Idősek Otthona** /3932 Erdőbénye Kossuth u. 13./ezen intézményvezetői utasításban rögzíti az intézmény-elhagyásra vonatkozó szabályokat.

ELTÁVOZÁS

INTÉZMÉNYÜNKBEN A KIJÁRÁSI TILALOM FELOLDÁSRA KERÜLT!

Védettségi igazolvánnyal rendelkező lakóink **KIKÖTÉS NÉLKÜL ELHAGYHATJÁK AZ INTÉZMÉNYT.**

Aki nem felel meg a fenti kritériumoknak, annak is biztosítjuk az eltávozást de csak maximum 72 órára, ha a távollét ezt meghaladja akkor egy darab negatív PCR teszt kell a visszatéréshez.

A fentiekén túl az intézményünk ellátásában lévőkre vonatkozó eljárásrend:

1, Az intézményünkben az eltávozás előzetes bejelentés alapján történhet. Az önálló döntésre képes lakóink a vezető gondozóknak, vagy az intézményvezetőnek jelezhetik eltávozási szándékukat. Amennyiben önálló döntésre nem képes lakónkat hozzátartozója szeretné elvinni, szándékát az alábbi elérhetőségen teheti meg hivatali időben:

06 47 336 021; 06 30 307 5170; bethel2@diakonia.hu

Eltávozás:

- néhány órás távollétre 08:00 és 18:00 óra között van lehetőség
 - bejelentés a távollétet megelőzően két órával

- 24 órát meghaladó távollét esetén
 - bejelentés a távollét napját megelőző munkanap 15:00-ig

Kérjük a 24 órát meghaladó távollétre történő eltávozás és visszaérkezés minden esetben munkanapon, hivatali munkaidőben történjen (H-P: 8:00-15:00). Ettől eltérő igényt az intézményvezető külön engedélyezhet.

Az intézményből történő távollét során a megfelelő egészségvédelmi intézkedések megtétele minden esetben szükséges (kézfertőtlenítés, megfelelő személyközi távolságtartás, maszkviselés).

LÁTOGATÁS

A látogatás **védettségi igazolvánnyal rendelkező** személy és az általa felügyelt 18 év alatti védettségi igazolvánnyal nem rendelkező személy számára biztosítható. A védettségi igazolványt a látogató köteles bemutatni a látogatáshoz való jogosultság igazolása céljából. A látogatás helyszíne továbbra is az udvar, a látogatók fogadására rendelt helyiség, illetve a hátsó terasz.

Védettségi igazolvánnyal nem rendelkezők részére csak a szabadtéri kapcsolattartás engedélyezett.

A látogatás szándékát továbbra is kérjük előre jelezni, a fent megadott intézményi elérhetőségen. A látogatási szándékot a látogatás tervezett időpontja előtt minimum 24 órával korábban kérjük jelezni. Hétfői napokra egyenlőre ne tervezzünk látogatást.

Egy időpontban egyszerre az alábbiak szerint szabályozzuk a látogatók számát:

- egy időben, egyszerre 2 lakó fogadhat látogatót
- egy lakóhoz egy időben, egyszerre 2 felnőtt látogató érkezhet, /plusz a felügyeletük alatt lévő 18 évnél fiatalabb gyerekek/
- a látogatás időtartama maximum 60 perc

Felhívjuk a hozzátartozók figyelmét, hogy a járványügyi szabályok enyhítése fokozott egyéni felelősség vállalást kíván. Kérjük önöket, hogy minden esetben csak egészségesen érkezzenek intézményünkbe, mindemellett pedig a higiénés előírásokat maximális odafigyeléssel tartsák be.

A módosítások életbe lépésének ideje: 2021. április 29.